
Serviciul 112 – Situația apelurilor de
urgență din 6 februarie 2026

Polei și ghețuș: 2.594 de apeluri la 112 în 13 ore

Serviciul 112 din Republica Moldova informează că, în intervalul orar 00:00–13:00, la
numărul unic de urgență 112 au fost recepționate 2.594 de apeluri. În contextul
condițiilor meteorologice nefavorabile, marcate de polei și ghețuș, a fost înregistrată o
creștere a numărului de solicitări, în special a celor ce au vizat siguranța circulației și
intervențiile de urgență.

Din totalul apelurilor, 1.100 au vizat solicitări de asistență medicală, dintre care 85 de
cazuri au fost legate de traumatisme și leziuni survenite în urma căderilor pe suprafețe
alunecoase. Totodată, au fost înregistrate 349 de apeluri pentru intervenții ale Poliției,
inclusiv 9 accidente rutiere și 71 de situații de derapaje, blocaje sau dificultăți de
circulație cauzate de starea drumurilor. De asemenea, au fost recepționate 75 de
apeluri care au necesitat intervenția echipajelor de pompieri și salvatori, dintre care 9
au vizat tractarea vehiculelor derapate și gestionarea situațiilor generate de condițiile
meteorologice. Alte 37 de apeluri au fost direcționate către Administrația Națională a
Drumurilor, acestea referindu-se la autovehicule blocate sau derapate din cauza
poleiului și înzăpezirii.

Situațiile semnalate cel mai frecvent au vizat prezența poleiului pe carosabil, cu risc
sporit de derapare, sectoare de drum acoperite de ghețuș care au îngreunat circulația,
precum și autovehicule blocate din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile.

În contextul menținerii fenomenelor meteorologice periculoase, Serviciul 112
recomandă populației să manifeste prudență sporită în trafic și în timpul deplasărilor,
să evite deplasările neesențiale în zonele afectate, să respecte indicațiile autorităților
competente și să urmărească prognozele meteo actualizate. De asemenea, cetățenii
sunt îndemnați să acorde atenție sporită cablurilor electrice, care pot deveni
periculoase în condiții de polei.

Serviciul 112 reamintește că numărul unic de urgență 112 trebuie apelat exclusiv în
situații care implică un pericol iminent pentru viața sau sănătatea persoanelor, iar
pentru alte situații recomandă utilizarea canalelor corespunzătoare ale autorităților
abilitate.


